
Forslag til referat af bestyrelsesmøde d. 21 oktober 2008 

 
Til stede: Mads, sidsel, Sisse, Poul, Jannie, Mette, Lise, Kristine, Anne,  

Karen og Mick 

Afbud  : Inga 
Referent Mick. 

 
Dagsorden  

 
1. Etablering af forretningsorden for bestyrelsesarbejdet. Vi tager udgangspunkt i den gamle 

forretningsorden og laver ændringer ud derfra. 
2. Underskrivelse af tavshedserklæringer. 
3. Beretning om eksisterende udvalg og eventuel oprettelse af nye. 
4. Bestyrelsen planlægger bestyrelsesvalget i 2009 (forslag mandag d. 28. September 2009). 
5. Bestyrelsen planlægger møderne frem til næste bestyrelsesvalg. 
6. Siden sidst: Orientering om vores lokale udviklingsplan (LUP) ved Mick og Inga. 
7. Kort snak om vores nye hjemmeside. Dette punkt kommer på i en længere udgave på et senere 

møde, så i denne omgang er der mest tale om, at vi skal have sat nogle tanker i gang. 
8. Eventuelt (herunder en snak om hvad denne bestyrelse ser frem til at diskutere på møderne). 
9. Evaluering af mødet. 

 

 

Ad 1:  
Der blev foreslået få ændringer fra den gamle forretningsorden, som Mick 

skriver ind i den nye forretningsorden. ( den er udsendt til bestyrelsen onsdag 

d.22. oktober 2008). 

 

Ad 2:  
Der blev underskrevet tavshedserklæringer, som ligger i bestyrelsesmappen. 

 

Ad 3 :  

Vi hørte om hjemmsideudvalget og legepladsudvalget. 
 

Ad 4:  

Bestyrelsesvalget 2009 blev besluttet at afholde mandag d. 28. september fra 

19-21.30 
 

Ad 5:  

Bestyrelsen holder i 2008 flg. ordinære møder: 

Onsdag d. 19 november.  

Mandag d. 12 januar. 
Tirsdag d. 24 februar. 

Onsdag d. 1 april. 

Torsdag d. 14 maj. 

Mandag d. 17 august. 
 

Ad 6:  

Mick orienterede kort om børnehusets lokale udviklingsplan – og dens hektiske 

tilblivelse, som er blevet sendt ud til alle bestyrelsesmedlemmer. Vi blev enige 
om at gå i dybden med den lokale udviklingsplan på et af de førstkommende 

møder. 

 



Ad 7:   

Mads fortalte kort om arbejdet med vores egen hjemmeside. Den var teknisk 

næsten på plads, og vi skulle nu til at lægge indholdet i den.  Rebecca havde 

skrevet nogle forslag til det, der skulle stå på hjemmesiden. Der udspandt sig 
en større diskussion omkring billeder og videoklip af børn på Spørring 

Børnehuses nye hjemmeside. Den tager vi op igen senere. 

 

Ad 8 : Eventuel: 
Det drejede sig mest om, hvilke forventninger de nye bestyrelsesmedlemmer 

havde til bestyrelsesarbejdet. 

Mick orienterede om, at han gerne– i en forsøgsperiode ville afskaffe 14. dages 

modulsedlerne, som forældrene var forpligtet til at lave – og personalet til at 
modtage. Institutionen har overblik over, hvordan forældrene forvalter 

modulerne via vores afkrydsningssedler, hvor forældrene selv skriver på, 

hvornår de aflevere – og henter deres barn. Alle synes det var en god ide. 

Mads kunne tænke sig en debat omkring, hvad bestyrelsen forestillede sig 

forældrene kunne forvente at børnene lærte i Spørring Børnehus. Sagt på en 
anden måde var det et spørgsmål om, hvilke forskellige læringsmiljøer kunne 

det være godt at oprette i Spørring Børnehus. Det var der tilslutning til. 

 

Mick oplyste hvilke hængepartier bestyrelsen, efter hans mening, havde i dette 
bestyrelsesår. Det var bl.a: 

 en færdig dialog omkring byfestens brug af Spørring Børnehus 

 en holdning til om vi skal give alle børn en logo t-shirt. 

 En mulig udarbejdelse af vores egen brugerundersøgelse. 
 

Evaluering af mødet:  

Generelt var der stor tilfredshed med mødet. 

 
 

NB: De nye bestyrelsesmedlemmer bedes skrive lidt om dem selv og sende et 

billede til Mads, som så ville opdatere vores bestyrelsespjece. 

 

NB. Vi mangler at finde et bestyrelsesmedlem der vil tage sig af kontakten til 
forældrenævnet. 

 

Mick d. 23 oktober 2008 

 
 


